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Comunicat de presă 
 
 

A reapărut, prin “generozitatea” unor publicaţii, un personaj deja cunoscut 

ca activist politic şi pseudo universitar. Este vorba de Doru Tompea, lider local 

PSD, care continuă să-şi expună obsesiile sale cu privire la aşa zise “construcţii 

universitare”, rezultate din fantezia bolnăvicioasă şi din obrăznicia ce-i sunt 

proprii. Când este „rector” al Universităţii “Petre Andrei”, când „preşedinte”, 

când decan al unei facultăţi care este în lichidare, Facultatea de Psihologie şi 

Asistenţă Socială (PAS), pe care el a “împărţit-o” în alte trei facultăţi, ignorând 

elementare norme universitare şi reguli de drept.  

Senatul Universităţii “Petre Andrei” a desfiinţat Facultatea de 

Psihologie şi Asistenţă Socială, care a intrat, astfel, în lichidare, tocmai pentru 

neregulile care s-au constatat aici, începând din anul 2004: şcolarizări fără temei 

legal, specializări inventate, susţinerea ilegală a examenului de licenţă, 

neacordarea diplomei de licenţă la cca 1200 de absolvenţi, gestionarea 

frauduloasă a taxelor studenţilor, realităţi despre care Doru Tompea se fereşte 

să vorbească ! 

În schimb, denigrează universitatea, dezinformează şi minte, nu respectă 

hotărâri de guvern şi alte acte normative, ignoră hotărârile judecătoreşti 
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definitive şi irevocabile, a ocupat samavolnic universitatea, semnează în fals şi 

foloseşte sigilii false, are la activ dosare penale etc. 

Ce garanţii pot prezenta opiniile unui astfel de personaj, care a folosit 

calitatea sa de activist politic PSD pentru a influenţa relaţiile Universităţii “Petre 

Andrei”? 

Universitatea “Petre Andrei” asigură cititorii publicaţilor unde apar 

inepţiile şi minciunile acestui personaj, precum şi pe cei de bună credinţă, că 

activitatea se desfăşoară normal, instituţia fiind acreditată definitiv şi 

înfiinţată prin Legea 408/2002, studenţii celorlalte patru facultăţi (Drept, 

Economie, Medicină Dentară şi Ştiinţe ale Comunicării) susţin examene de 

licenţă conform regulilor în vigoare, primesc diplomele, structurile sale sunt 

aprobate prin Hotărâre de guvern, toate acestea putând fi constatate de oricine 

doreşte. 

Totodată, conducerea Universităţii “Petre Andrei” doreşte să sublinieze 

că se delimitează de opiniile şi aberaţiile ce frizează patologicul, ale 

amintitului personaj care caută, acţionând cu premeditare, să introducă 

arbitrariul si voluntarismul în mediul academic.  
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